
DK2015-35199

Kvinna Man 18-34 35-54 55-74

A B C D E
Vilket av dessa beteenden anser du vara mest skadligt för 
hälsan?

Bas 1008 498 510 314 371 324
Rökning 53% 51% 55% 49% 56% 55%

Överdriven alkoholkonsumtion 29% 31% 27% 29% 26% 33%

Överdriven sockerkonsumtion 9% 8% 10% 10% 11% 5%
E E

Överdriven konsumtion av processat kött, till exempel skinka, 
bacon, smörgåsmat och korv 4% 5% 3% 5% 4% 4%

Vet inte 5% 5% 5% 8% 3% 3%
DE

Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Kön Ålder



DK2015-35199

Kvinna Man 18-34 35-54 55-74

A B C D E

Vilket beteende anser du vara minst skadligt för hälsan?

Bas 961 474 487 290 358 313
Rökning 2% 2% 2% 2% 2% 1%

Överdriven alkoholkonsumtion 5% 3% 6% 7% 3% 5%
A D

Överdriven sockerkonsumtion 12% 14% 9% 14% 12% 10%
B

Överdriven konsumtion av processat kött, till exempel skinka, 
bacon, smörgåsmat och korv 66% 60% 71% 65% 69% 62%

A
Vet inte 16% 21% 12% 13% 15% 21%

B CD
Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Kön Ålder



DK2015-35199

Kvinna Man 18-34 35-54 55-74

A B C D E
Hur ofta brukar du äta kött?

Bas 1008 498 510 314 371 324
Monthly (NET) 92% 90% 95% 88% 93% 95%

A C C
Varje dag 21% 16% 25% 30% 22% 10%

A DE E
Några gånger i veckan 63% 61% 64% 52% 64% 72%

C CD
Några gånger i månaden 9% 12% 5% 6% 7% 12%

B CD
Några gånger per år 0% 1% - 1% 0% -

B
Mer sällan än några gånger per år 0% 0% 0% 0% 0% -

Aldrig 7% 9% 5% 11% 6% 5%
B DE

Vet inte 0% 0% 0% 0% 1% -

Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Kön Ålder



DK2015-35199

Kvinna Man 18-34 35-54 55-74

A B C D E
Hur ofta äter du processat kött, till exempel skinka, 
bacon, smörgåsmat och korv?

Bas 1008 498 510 314 371 324
Monthly (NET) 87% 83% 91% 81% 89% 90%

A C C
Varje dag 11% 9% 13% 8% 11% 14%

C
Några gånger i veckan 50% 43% 58% 47% 53% 52%

A
Några gånger i månaden 26% 31% 20% 27% 26% 25%

B
Några gånger per år 3% 5% 2% 5% 3% 2%

B E
Mer sällan än några gånger per år 1% 1% 1% 1% 1% 2%

Aldrig 8% 10% 6% 11% 6% 6%
B DE

Vet inte 1% 1% 1% 2% 1% -
E

Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Kön Ålder



DK2015-35199

Kvinna Man 18-34 35-54 55-74

A B C D E
I vilken grad tror du att en hög konsumtion av processat 
kött ökar risken för cancer?

Bas 1008 498 510 314 371 324
1 Inte alls [1] 7% 4% 9% 6% 7% 7%

A
2 [2] 17% 13% 21% 19% 19% 14%

A
3 [3] 31% 29% 32% 32% 26% 35%

D
4 [4] 19% 20% 18% 18% 21% 18%

5 I väldigt hög grad [5] 7% 9% 5% 7% 8% 6%
B

Vet ej 19% 23% 15% 19% 19% 20%
B

Net: Bottombox [1-2] 24% 18% 30% 24% 27% 20%
A

Net: Topbox [4-5] 26% 29% 23% 25% 29% 25%
B

Medelvärde 3,03 3,22 2,87 3,03 3,03 3,05
B

Std. av. 1,06 1,05 1,05 1,04 1,12 1,02

Summa 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total

Kön Ålder



DK2015-35199

Kvinna Man 18-34 35-54 55-74

A B C D E

I en ny rapport från Världshälsoorganisationen (WHO) 
framkom nyligen att 50 g processat kött per dag – mindre 
än två skivor bacon – ökar risken för att utveckla kolorektal 
(tarm) cancer med 18 %. Har WHO-rapporten och 
nyheterna om detta i media påverkat din köttkonsumtion?

Bas 1008 498 510 314 371 324
Nej, rapporten och nyheterna om detta har inte påverkat min 

konsumtion 45% 39% 51% 40% 49% 45%

A C
Jag försöker äta mindre processat kött 20% 22% 18% 16% 17% 26%

CD
Jag har inte hört talas om rapporten/hört några nyheter om 

detta 17% 17% 17% 22% 16% 13%
E

Jag försöker äta mindre kött 12% 14% 10% 13% 10% 13%

Jag är redan vegetarian 4% 6% 3% 8% 4% 2%
B DE

Jag har slutat äta processat kött men äter fortfarande andra 
typer av kött 3% 4% 2% 3% 2% 4%

Jag har slutat äta kött 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Vet inte 3% 3% 2% 3% 3% 2%

Summa 105% 105% 104% 106% 102% 107%

Total

Kön Ålder
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